



За прошедший понедельник, 01 ноября, российский рубль существенно ослаб свое значение по отношению к бивалютной корзине (индикатор, включающий \$0,55 и EUR0,45).

Утреннее открытие значение корзины началось с повышения до 36,2315 рубля, затем в течение дня находилось в диапазоне 36,2252-36,263 рубля, а уже к закрытию торгов наметился окончательный рост и день закрылся на **36,2682** рубля, **прибавив за сутки 0,36 копеек или 0.01%.**

Тем самым бивалютная корзина все ближе приближается к максимума года, установленного 21 октября и составляющего 36,3 рубля.

Как отмечают аналитики [ИАП "НБРА-IBRA"](#), присутствие Центробанка с продажами валюты на российском рынке ощущается, хотя спрос остается значителен, а это позволяет предположить, что рост корзины возможен и далее, и особенно в том случае, если цена на нефть понизится. Ослаблению курса рубля способствует продолжающееся увеличение наличие свободной ликвидности на рынке МБК, что естественно для окончания налогового периода.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным опубликованным на официальном сайте ММВБ.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за торговые рекомендации, так как это сугубо личное мнение сотрудников аналитического департамента портала (сайта). ИАП "НБРА-IBRA" может не разделять мнение аналитиков. Торговые рекомендации не являются прямым руководством к действию.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.